

Broj: 03-04-101-1/23  
Sarajevo, 27.02.2023. godine

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE  
SARAJEVO**

Prilijeno: 28-02-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
051A	-02-	22	123

**PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**

**Zastupnički dom**

n/p gosp. Ivanu Miličeviću, tajniku ✓  
n/p gosp. Kadriji Hodžiću, zastupniku

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje

Poštovani,

Sukladno članku 75. Poslovnika o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine - Prečišćeni tekst ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/10, 37/10, 62/10, 39/20 i 67/21), a u svezi sa člankom 116. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH", br: 69/07, 2/08 i 26/20), u privitku Vam dostavljam akt Federalnog ministarstva financija-Federalnog ministarstva finansija, broj: 06-02-5-750/23 od 17. veljače 2023. godine, koji se odnosi na zastupničko pitanje zastupnika Kadrije Hodžića.

S poštovanjem,



**TAJNIK VLADE**  
mr. sc. Edita Kalajdžić

Privitak: kao u tekstu



1446/22

Broj: 06-02-5-750/23  
Sarajevo, 17.02.2023. godine

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

PREDMET: Odgovor - daje se

V E Z A: Vaš akt broj: 03-04-101-1/2023 od 31.01.2023. godine

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
V L A D A  
S a r a j e v o

PRIMLJENO: 24. 2. 2023			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
03-04-101-1/2023			

Poštovani,

U vezi zastupničkog pitanja koje je na 1. redovnoj sjednici Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 25.01.2023. godine postavio Kadrija Hodžić, zastupnik u Predstavničkom domu Federacije Bosne i Hercegovine a koje glasi: „Jesu li pri koncepiranju Budžeta bile tretirane, odnosno razmatrane i usvajane Preporuke Ureda za reviziju ne znam institucija FBIH?“, ističemo sljedeće:

Shodno odredbama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22) i vremenskoj dinamici budžetskog kalendara, Federalno ministarstvo finansija provodi proces planiranja Budžeta Federacije BiH za 66 (šezdesetšest) direktnih budžetskih korisnika u dvije faze koje pojedinačno sadržavaju izuzetno obimnu dokumentaciju. U prvoj fazi dokumentacija se odnosi na sadržaje tabela prijedloga prioriteta koji su u skladu sa Instrukcijama br 1. za izradu Dokumenta okvirnog budžeta Federacije BiH izrađeni na bazi smjernica iz važećih strategija i sektorskih politika budžetskih korisnika. Također, s ciljem postizanja većih efekata pri alokaciji budžetskih sredstava, te veće kontrole kod utroška tih sredstava, Federalno ministarstvo finansija koristi izvještaje o reviziji finansijskih izvještaja budžetskih korisnika, objavljenih od strane Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH. Pokazatelji revizorskih izvještaja, posebno oni koji se odnose na načine utroška sredstava, uzimaju se u obzir prilikom donošenja odluka o inicijalnom prijedlogu budžetskih sredstava za naredni srednjoročni period.

Po usvajanju Dokumenta okvirnog budžeta Federacije BiH, nastavlja se druga faza procesa izrade Budžeta Federacije BiH u kojoj budžetski korisnici na osnovu Instrukcija br. 2 dostavljaju finansijske zahtjeve za dodjelom budžetskih sredstava sa detaljnim obrazloženjima pojedinačnih kategorija prihoda i rashoda. Po zaprimanju zahtjeva, vrši se njihova kontrola u smislu tehničke ispravnosti i pristupa se analizi i razmatranju svih relevantnih informacija dostavljenih od strane budžetskih korisnika. Tokom vršenja analize, Federalno ministarstvo finansija, odnosno Sektor za budžet i javne rashode održava konsultativne sastanke sa predstavnicima određenih budžetskih korisnika na kojima se razmatraju sva pitanja vezana za projekciju rashoda budžetskog korisnika. Nakon dobijanja rezultata iz analiza dostavljenih zahtjeva budžetskih korisnika i održanih konsultativnih sastanaka, uključujući informacije o raspoloživim revidiranim projekcijama prihoda, Federalno ministarstvo finansija vrši usaglašavanje projekcija budžeta i predlaže visinu sredstava za svakog budžetskog korisnika.



U skladu sa terminima koji su definisani budžetskim kalendarom, Ministar finansija Vladi Federacije BiH upućuje Nacrt Budžeta Federacije BiH na razmatranje. Važno je napomenuti da se prijedlog raspodjele raspoloživih sredstava sačinjava uzimajući u obzir utvrđene prioritete Vlade Federacije BiH, posebno prioritete koji se odnose na domen fiskalne politike. Kao dodatni kriterij pri alokaciji resursa, u obzir se uzima i segment razvojnog planiranja budžeta po programima i njegovoj usmjerenosti prema rezultatima.

Pored navedenog, prilikom razmatranja Budžeta Federacije BiH na sjednicama radnih tijela oba Doma Parlamenta Federacije BiH, Federalno ministarstvo finansija obezbjeđuje prisustvo stručnih službenika koji detaljno obrazlažu pojedinačne kategorije u predloženom Budžetu Federacije BiH, odgovaraju na postavljena pitanja, te pružaju stručnu i tehničku pomoć zastupnicima i delegatima s ciljem boljeg razumijevanja materijala, kako bi se osiguralo kvalitetnije donošenje odluka zakonodavnog organa.

S poštovanjem,



Dostaviti:

- a) Naslovu
- b) a/a